Problema 1.a
e Dar unaexpresion regular para € siguiente lenguaje:
—{s0O{a b}": e nuUmerodeb’s en sesdivisible entre 3}
e Unacalenacon3b’'s
- (a"ba’ba’ba’)
e Unacalenacon3b’'snveces
_ (a’ba'ba'ba)’
e Unacalenadea’s (i.e. sinb's) esdivisible entre 3
—a
e Launién de ambos casos:
_a + (a'bababa)’

Dr. Luis Pineda, DCC-1IMAS, UNAM, 20041

Problema 1.b

e Dar una expresion regular para el siguiente lenguaje:
- {sO{a, b}": sno contiene abb como subcadena}
& Todaa debe seguirse de: nada, unacadenade a’s o exadamente
unab:
- Lasucadena a seguida exactamentede una b:
o (ab)
- Seguidade una cdenade a's (blogueando abb)
o (abya*
— Este patrén se puede seguir cualquier nimero de veces:
o ((@b)yay
-y puedeprecalerse deuna cdenade a's o ura cdenadeb's, y puede
termionar con urab
o (@ +b)((@b)a)(b+A)
® Pero, capitalizandoel concepto de ceradura
— b'(a+ab)* (i.e palabrasformadaspor a & ab, y € prefijo b*)
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Problema 1.c

e Dar una expresion regular para € siguiente lenguaje:
- {sO{a b}"|todo m@rde asadyacentes en s ocurre
antes de todo @r de b's adyacentes}

® Seas=uv, donde u not contiene bb's, & vno contieneaa's
® u: cadenas $n bb's (tomar los pares posibles de @'s o ba con
unab d final):
— (a+ba)'(\+b)
® V: cadenas sin aa’'s (construidas de manera similar):
— (b+ab)y(\+a)
® s=uv
— (a+ba)* (A +b)(b+ab)’ (A +a)
o La bopciona al final de la primara parte puede ser lab

inicial de la segunca
— (a+ba)(b+ab)(\ +a)
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Problema 1.d

e Dar una expresion regular para € siguiente lengugje:
—{ab:i+j=3&i,j=0}
e Casosparai=00j=0
— S i=0entoncesj = 3: bbb*
— S j=0entoncesi = 3; aaa*
e Sii#0& j#0hay dospatrones:
—atab* & abb*
e Laexpresion final:
— (a*tab* +a*bb* + aaa* + bbb+)
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Problema 1.e
& Dar unaexpresion regular para € siguiente lenguaje:
—{aba:i+jesnon&i,j=0}
® Hay dos patrones:
— ndmero par dea’'sb ndmero nandea’'s
— ndmero non dea’sb nimero par dea’'sa’'s
® NUmero per dea’s: (aa)*
o NUmero non & a's (aa)*a
o 0 espar, entonces
— Sii = 0entoncesj = nimero non: b(aa)*a
— Sij=0entoncesi = nimero non: (ag*ab
o Losdos patrones:
- (ad)*b(aa)*a & (aa)*ab(aa)*
® La epresionfinal:
— (ad)*b(aa)*a + (aa)*ab(aa)*
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